

26 ИЮЛ 1957 . . .

Тула

Газета №

Тип.

30.000.

Гастроли ТЮЗа в районах области

Третью неделю в районах, недавно присоединенных к нашей области, успешно гастролирует Тульский театр Юного зрителя. За это время театр показал свыше тридцати спектаклей, на которых побывало около пятнадцати тысяч зрителей. Коллектив театра частый гость у шахтеров Дубовки, Северо-Задонска, Кимовска, машиностроителей Узловской, химиков и энергетиков Северного Сталиногорска.

В репертуаре театра — спектакли для взрослых: «Поддубенские частушки», «Бедность не порок», «Старые друзья», «Саду цвести!», два спектакля, рассчитанные на детского зрителя: «Великий волшебник», «По горячему следу».

Ежедневно коллектив театра выступает на двух площадках.

На днях мы выезжаем в Епифанский район.

И. САМОХВАЛОВ,
главный режиссер театра.